

«УТВЕРЖДАЮ»  
Президент  
Международного Союза Полиатлона



Евгений Столяров

2016 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**I этапа КУБКА МИРА ПО ПОЛИАТЛОНУ в дисциплинах**  
**троеборье rsh-hex-ccs (стрельба из пневматической винтовки, упражнения силовой гимнастики, лыжные гонки личные),**  
**троеборье psh-hex-ccs (стрельба из пневматического пистолета, упражнения силовой гимнастики, лыжные гонки личные)**

Соревнование проводится в соответствии с Международными правилами по полиатлону.  
Соревнование личное с подведением командного зачёта среди сборных команд государств и сборных команд спортивных клубов.

**Цели и задачи:**

Соревнование проводится с целью развития полиатлона в мире.  
Задачами проведения соревнования являются:

- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение спортивного мастерства занимающихся полиатлоном.

**Место и сроки проведения соревнования**

Соревнование проводится в г. Могилев (Беларусь) с 19 по 23 января 2017 года. День приезда 19 января до 16.00, день отъезда 23 января.

**Организаторы соревнования**

- Международный Союз Полиатлона (далее - МСП);
  - Государственное учреждение высшего профессионального образования «Белорусско-Российский университет» (далее Белорусско-Российский университет).
- Судейство соревнования возлагается на Главную судейскую коллегия, утвержденную МСП;  
Главный судья соревнования – Вера Писаренко (Беларусь);  
Главный секретарь соревнования – Алла Чухина (Россия);  
Инспектор соревнования – Евгений Столяров (Россия).

**Требования к участникам соревнования и условия их допуска**

Соревнование проводится среди сильнейших спортсменов государств.

К участию в I этапе Кубка мира допускаются мужчины и женщины 16 лет и старше (2001 г.р. и старше).

Участники обязаны не применять и не склонять других к применению субстанций и методов, которые признаны Всемирным антидопинговым агентством (WADA) средствами допинга и внесены в список запрещенных субстанций и методов.

*Состав сборной команды государства:* 8 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель, 1 судья.

*Состав сборной команды спортивного клуба:* 6 спортсменов, 1 тренер-представитель.

Спортсмен, заявившийся на I этап Кубка мира, не имеет права менять свою принадлежность к команде на других этапах Кубка мира 2017 года.

Спортсмены, заявленные на I этап Кубка мира, не имеют права участия в других соревнованиях, совпадающих по срокам и месту их проведения.

Допускается параллельный зачёт результата спортсмена для команды государства и одной клубной команды.

### Программа соревнования

19 января – прибытие команд до 16.00, прохождение комиссии по допуску до 17.00, техническое совещание с ГСК в 20.00 по адресу: Могилевский район, д. Польшковичи, гостиничный комплекс «Родник»;

официальные тренировки, в том числе пристрелка оружия.

Официальные тренировки и соревнования проводятся на следующих объектах:

- пулевая стрельба и силовая гимнастика – спортивный зал Белорусско-Российского университета по адресу: проспект Мира, 43;

- лыжная гонка – лыжероллерная трасса областного комитета по физической культуре и спорту по адресу: Могилевский район, д. Польшковичи.

Дисциплины:		Троеборье rsh-hex-ccs	Троеборье psh-hex-ccs
Расписание стартов	Возрастная группа	Упражнение	
20 января 21 января 22 января	Мужчины	Стрельба – упражнение III-ВП Подтягивание - 4 мин Лыжная гонка 10 км	Стрельба - упражнение III-ПП Подтягивание - 4 мин Лыжная гонка 10 км
20 января 21 января 22 января	Женщины	Стрельба - упражнение III-ВП Сгибание и разгибание рук в упоре лежа - 4 мин Лыжная гонка 5 км	Стрельба - упражнение III-ПП Сгибание и разгибание рук в упоре лежа - 4 мин Лыжная гонка 5 км

22 января награждение победителей и призёров, закрытие соревнования;

23 января получение отчётных документов, отъезд команд и участников соревнования.

### Условия подведения итогов

Результаты в полиатлоне оцениваются в очках в соответствии с 1000-очковыми Таблицами оценки результатов, утвержденными Советом МСП 26.04.2014 г.

Участники (мужчина и женщина), набравшие наибольшую сумму очков в абсолютном первенстве, становятся победителями I этапа Кубка мира по полиатлону в дисциплине троеборье rsh-hex-ccs.

Участники (мужчина и женщина), набравшие наибольшую сумму очков в абсолютном первенстве, становятся победителями I этапа Кубка мира по полиатлону в дисциплине троеборье psh-hex-ccs.

При равенстве очков у двух и более спортсменов преимущество получает участник, выигравший большее число упражнений (по физическим результатам), а при равенстве этого показателя, показавший лучший по времени результат в лыжной гонке.

Победитель I этапа Кубка мира по полиатлону в дисциплинах троеборье rsh-hex-ccs, троеборье psh-hex-ccs в командном зачёте среди государств определяется по наибольшей сумме 7 лучших результатов участников команды.

Победитель I этапа Кубка мира по полиатлону в дисциплинах троеборье rsh-hex-ccs троеборье psh-hex-ccs в командном зачёте среди команд спортивных клубов определяется по наибольшей сумме 5 лучших результатов участников команды.

При равенстве очков у двух или более государств (спортивных клубов), преимущество отдаётся сборной команде государства (спортивного клуба), имеющей наибольшее число 1, 2, 3 и

т.д. личных мест.

### Награждение

Участники соревнования (мужчины и женщины), занявшие призовые (1, 2 и 3) места, награждаются медалями и дипломами МСП соответствующих степеней и призами спонсоров.

Тренеры спортсменов - победителей соревнования, занявших 1 место в абсолютном первенстве, награждаются дипломами МСП.

Команды государств и спортивных клубов, занявшие призовые (1, 2 и 3) места, по итогам командного зачета, награждаются кубками и дипломами МСП соответствующих степеней.

### Условия финансирования

Расходы по проведению соревнования (аренде спортооружений, оплате судейского и обслуживающего персонала, награждению победителей и призёров соревнования, других расходов) несут, на основе консолидации финансовых средств МСП и Белорусско-Российского университета.

Командирующие организации несут расходы по командированию участников, представителей, тренеров и судей (проезд, питание, проживание, суточные), страхованию участников, оплате стартовых взносов.

Дополнительное финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнования, обеспечивается за счёт стартовых взносов.

Размер стартового взноса для участия – **50 евро** за каждого спортсмена.

Стартовые взносы с пометкой «Стартовые взносы за участие в I этапе Кубка мира по полиатлону» переводятся в рублях по курсу ЦБ РФ на день оплаты до 10 января 2017 года на расчётный счёт доверенной МСП организации:

ОО «ВОФП» (общественная организация «Вологодская областная федерация полиатлона»)

162562, Россия, Вологодская область п. Шексна, ул. Сапожникова, д. 3

ИНН 3524013010, КПП 352401001

Реквизиты Банка: ПАО «БАНК СГБ»

БИК 041909786, ОКПО 3423669

р/счет 40703810700110000302

к/счет 30101810800000000786

в Отделении по Вологодской области Северо-Западного главного управления банка Российской Федерации

или сдаются в **ОРГКОМИТЕТ** по прибытию на соревнование.

### Заявки на участие

Предварительные заявки и подтверждения об участии с указанием количества спортсменов, представителей, тренеров и судей, направляются в организационный комитет по проведению соревнования не позднее, чем за 20 календарных дней до начала соревнования по адресу:

- по вопросу размещения, питания, трансфера -

Писаренко Вера Федоровна: моб. тел. +375 298 451 338; e-mail: fisbru@tut.by;

- предварительные заявки -

Чухина Алла: моб. тел. +7 910 644 49 66, e-mail: alla.chuhina@yandex.ru;

- организационные вопросы -

Евгений Столяров: моб. тел. +7 921 144 28 22, e-mail: evgeni-stolyarov@yandex.ru.

Заявка на участие в соревновании, подписанная руководителем национальной федерации полиатлона, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску в одном экземпляре в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

а) паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;

б) медицинская справка о состоянии здоровья с данными диспансеризации и осмотра врача, дающего разрешение на участие в соревновании, но не ранее, чем за десять дней до его начала;

в) медицинский полис и полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал) на данное соревнование;

г) документ об оплате стартового взноса.

Для участников 1994-2001 гг. к заявке также прилагаются:

- специальный медицинский допуск,
- письменное разрешение тренера,

дающие разрешение на участие юношей и девушек, юниоров и юниорок в соревновании среди мужчин и женщин.